考益而溢岸载

2021年2月10日 星期三 责编 安娜 美编 吴燕妮

就地过年 别样温暖

今年的春节与以往不同,受疫情影响,不少人选择留在西海岸过年。为了让在异乡的打拼者留得下、过好年,西海岸新区全力做好服务保障工作,各部门各企业出实招用暖招,通过向职工发放补助补贴、组织文娱活动、加强服务保障、设立专项送温暖资金等措施,以真金白银、周到细致的诚意,让积极响应"就地过年"倡议的人们安心、稳心、暖心。

东方影都影视产业园—

剧组春节拍摄忙,保障服务不打烊

□本报记者 刘腾

春节将至,东方影都影视产业园 摄影棚内,依然是一派繁忙的景象。 来自全国各地的影视剧组春节"不打 烊",在积极响应"就地过年"号召的同 时,加紧追赶拍摄进度。

据悉,包括电影《独行月球》、电视剧《亲爱的你》等目前关注度较高的多部影视作品,都在东方影都影视产业园内赶拍中。"对剧组来说,跨年拍戏是常有的事,并不新鲜。"电视剧《亲爱的你》剧组制片主任金文明告诉记者,"唯一不同是,往年剧组跨年拍摄时,一般会组织年夜饭,共度新春佳节;今年为做好疫情防控,改为发放餐券或补助的形式,避免群体就餐。"

春节回家过年,是中国人千百年来形成的传统习俗,是难以割舍的浓烈情怀。然而,为响应"就地过年"号召,众多剧组选择在东方影都过年。据了解,春节期间,在新区拍摄的4个剧组共有1000余人,如何做好春节期间服务保障工作成为摆在东方影都影视产业园面前的重要课题。

"我们成立了300余人的保障团队,针对不同剧组的不同拍摄需求,加强安保、运营等工作,并做好衣食住行以及制景材料供给、群演车辆供应等



东方影都影视产业园全貌。

服务保障。"东方影都影视产业园市场 拓展部负责人李泽旭告诉记者,东方 影都影视产业园做足准备,让剧组工 作人员在异地他乡也能感受到浓浓 年味。

同时,西海岸新区影视产业发展中心在出台《影视剧组安全复工复产建议》的基础上,针对最新疫情防控要求,邀请新区疫情防控指挥部现场指导,制定了《疫情防控明白纸》,配合驻地所在街道,指导剧组做好健康筛查和体温监测,杜绝一切漏洞。

自复工复产以来,东方影都影视 产业园在园区全部出入口进行严格翔 实的信息登记,并设置体温测量点,所有进出园区的人需进行体温检测。同时,准备了充足的消杀物资,进行覆盖面积广、细节把控强的安全消杀作业,并对消杀完成情况进行严格记录检查和验收。

"为持续做好春节期间的疫情防控与安全生产工作,我们前期制定了剧组防疫指南,组织安全生产会议,统一规范剧组的各项工作。"东方影都影视产业园安全监查部总监陈方健介绍说,"此外,服务保障人员需持核酸检测阴性证明才可上岗,确保疫情防控不知法是"

中德生态园—

园企联动送福利 留人政策暖心窝

□本报记者 刘腾

今年春节,中德生态园有78家企业共2700余名外地留青职工选择留在园区过年。为此,园区与人驻企业齐上阵,做好各项服务保障工作,让大家度过一个欢乐祥和的春节。

中德生态园汇总梳理了市、区各级留工惠企政策,发挥政策叠加效应,帮助外地留青职工申请惠企补助、消费券等政策,让留在园区过年的职工体会到家的温暖。对在春节期间继续开展经营活动的企业,园区适当予以房屋租金减免,并保障商超、药房、餐饮、交通等基本生活服务正常提供。

园区人驻企业也推出了一系列 "花式"留人政策。其中,海尔洗衣机互 联工厂为员工个性化定制了美甲、汤 泉等各种服务;青岛华大基因、清原 创新中心等推出了大年三十留企职 工一起包饺子、看春晚等暖心活动。

为营造安全稳定的环境,中德生态园还开展了安全生产大检查,共检查复查企业69家次,查处安全隐患146项;检查复查建设施工项目59个次,查处安全隐患318项。对查出的安全隐患,制定时间表、路线图,明确整改责任单位和整改要求,建立台账,确保整治工作快速深人实施。

山东港口青岛港---

十措并举留职工就地舒心过春节

□本报记者 董梅雪

为确保留青海港职工度过平安祥和的春节,山东港口青岛港制定了"关爱留青过节职工的十项'暖心行动'措施",通过送温暖、送贴心、送文化、送保障,加大对留青职工的关爱和慰问力度。

据了解,山东港口青岛港设立了专项送温暖资金,专门购置节日慰问品,深入港区对留青过节职工进行走访慰问;指导留青过节的职工严格落实各项疫情防控措施;举办线上"年货大集",为节日留守职工提供物美价廉的特色产品,还为不回家过年的在岗职工准备丰盛的年夜饭。

此外,节日期间,港口将开展小型多样、寓教于乐的迎新春文娱活动,包括看电影、下象棋、猜灯谜等;并将组织留青过节职工免门票游览崂山风景区、小青岛、小鱼山等景点,免费参观科技文化馆、图书馆等。

年味更浓,温情不变。在疫情防控常态化背景下,山东港口青岛港通过一系列关爱留青职工的举措,让"就地过年"变得更舒心、更暖心、更安心,让留青职工感受到家的温暖、年的味道。

金沙滩啤酒城—

读书休闲赏花灯,精彩活动乐不停

□本报记者 刘腾

为了让市民和留在新区过年的人们多一个休闲好去处,春节期间金沙滩啤酒城不仅精心设置了美轮美奂的花灯,城内商家也将推出丰富多彩的活动和打折优惠。

哈舅大本营进行了全面升级,外立面增加了趣味十足的"哈舅和朋友们"雕塑及互动装置,将建筑与视频结合的哈舅大本营宣传视频动画营造出了欢乐的节日氛围。据了解,这里涵盖"哈舅带你游、哈舅带你品、哈舅带你玩"三大主题,可以为全年龄段的市民游客提供全方位文旅体验。

"哈舅大本营衍生品的销售区域,推出了两千余款衍生品,方便大家选择。同时,我们对二楼进行了升级,打造成一个以'一起来哈酒'为主题的特色酒馆,那里还会不定期地举办文化活动。"不厌青岛哈舅文化发展有限公司品牌运营经理周东霞告诉记者。

国际啤酒汇是借鉴上海"啤酒阿姨"经营模式打造的仓储式平价超市,春节期间为广大市民游客提供了来自三十多个国家的近400款啤酒,而且优惠多多。"今年春节,我们给市民和留



啤酒城内充满奇幻色彩的灯组吸引了不少市民的目光。

在新区过年的朋友准备了福利,满五十元整单打九折,满一百元打八折。而且青啤系列、谜之海岸系列、芙力系列,整单是特价打七折。"国际啤酒汇超市工作人员柳凯元介绍。

24小时营业,融合啤酒文化、读书分享、休闲咖啡、文创展示等多功能于一体的"不是书店",也为文艺青

年们提供了一个高品质的阅读休闲 空间。

"我们每天都安排了各式各样的体验活动。春节期间,大家来啤酒城散步观灯的同时,可以选择来店里小坐,体验不一样的新春氛围。"青岛西海岸啤酒文化集团有限公司工作人员王馨墨告诉记者。